

## Compte-rendu du CA du 3 juillet 2018

Écrit par PL

Mardi, 03 Juillet 2018 11:18 - Mis à jour Mardi, 03 Juillet 2018 20:26

---

Présents : Pascale, Claire, Marie-Claude, Félix, Lucien, Nicolas

Animateur : Nicolas

### Organisation de REVV

-

Développement d'un nouveau système d'enregistrement des adhérents, évolutions à définir. Claire envoie la liste à Camille.

### Maison du vélo

- VAtelier d'initiation avec VAL : Mercredi 20 et 27 juin de 18h à 21h. Sur inscription pour les prochaines fois. Félix fera le texte pour le mail. Les 2 premières formations ont rencontré beaucoup de succès avec un public différent du public habituel. Ca change l'image de REVV. Atelier de pré-rentrée fin août. Mail fin juillet.

-

Don de vélos à CAO PLV : pas de nouvelle.

-

Achat d'appuis vélo pour attacher les vélos de la MdV : Jean-Luc s'en occupe avec Hervé.

-

Gilets CNR à donner aux adhérents, ils ont été récupérés suite à la fête de la ViaRhona.

## Compte-rendu du CA du 3 juillet 2018

Écrit par PL

Mardi, 03 Juillet 2018 11:18 - Mis à jour Mardi, 03 Juillet 2018 20:26

---

### Actions de communication

- REVVerie, diffusion par mél : oui
- Prochain REVVerie : Articles avant fin juillet à envoyer à Lucien.
- Articles dans les bulletins municipaux : Jean-Luc prépare un article sur les sas vélo.

### Actions extérieures passées (bilan)

-

Marquage des vélos Thales : gros succès avec 49 vélos marqués de 7h20 à 13h. VRD encourage le marquage en entreprise et paie 8€ par vélo marqué. Accord du CA pour signature de la convention de partenariat marquage bicycode.

-

Challenge Mobilité : Jean-Luc et Albert y ont participé

-

Fête de l'Epervière : peu de fréquentation samedi, plus le dimanche au stand REVV. Beaucoup de bénévoles au stand, mais peu d'inscrits dans le planning. Merci Monique d'avoir géré le planning. Lucien propose une animation plus animée.

### Actions extérieures

-

Forum des associations 8 septembre : il faudra trouver des bénévoles.

-

## Compte-rendu du CA du 3 juillet 2018

Écrit par PL

Mardi, 03 Juillet 2018 11:18 - Mis à jour Mardi, 03 Juillet 2018 20:26

---

Tour Alternatiba 2018 le dimanche 2 septembre au théâtre de verdure du parc Jovet : Jean-Luc a besoin de volontaires. Claire est déjà volontaire.

-

Conférence UPAVAL : à la nouvelle maison des sociétés sans doute. Claire a présenté la conférence à l'UPAVAL le 28 juin à la mairie de BLV.

### Actions auprès des décideurs

-

Prochaine réunion CIS : à la rentrée. Réunion avec la CC Rhône Crussol et peut-être le CD07 à la rentrée.

- Cartes postales FUB : il reste un stock. Pas de date limite.